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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Jekaterina Popovicka si vybrala za téma bakalářské práce originální a velmi zajímavé téma 

zabývající se maškarními slavnostmi a pojetím masky v novověké kultuře. Jak již sám název 

napovídá, nejde o čistě uměleckohistorickou práci, ale zasahuje i do divadelní kultury, dějin 

každodennosti atd. Jazykovou vybavenost by studentce mohl závidět kdekterý doktorand, ba i 

pedagog. I když by předložená práce potřebovala jazykovou korekturu, chyby lze nalézt např. 

v interpunkci, psaní malých, velkých písmen, je psána kultivovaným jazykem, který ani u 

rodilých mluvčí není samozřejmostí.  

   Práce je rozdělena do dvou částí. První část pojednává o fenoménu maškarních slavnostní 

v průběhu lidských dějin, druhá se zabývá maskou a maškarním kostýmem. Autorká si všímá 

mnohovýznamovosti masky, což dokládá i na příkladech vybraných barokních památek, 

zastoupených především malířskými, ale i sochařskými díly. K interpretaci jí slouží zejména 

různá vydání Ikonologie od C. Ripy.  

     Práce plně splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Co se týče rozsahu i 

přesahuje. Je pozoruhodným výkonem, proto ji vřele doporučuji k obhajobě. 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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